# Sako Powerhead Blade 150grs - 20Stk -.308 Win.

Hersteller: Sako

Modell: Powerhead Blade 150grs - 20Stk

**Kaliber:** Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

#### Beschreibung:

.308 Win. Sako Powerhead Blade 150grs - 20Stk

Aktuelle Preise und Verfügbarkeit unter: Klick Artikelbeschreibung:

Das bleifreie Powerhead Blade Geschoss, von Sako Entwicklung, sorgt für eine perfekte Expansion und Tiefenwirkung.

Die Sako Powerhead Blade mit dem bleifreien Geschoss aus 100% Kupfer hat 5 Wirkunksstufen. Die Geschossspitze leitet die Geschossaufpilzung ein. Die Reaktionskammer sorgt für sicheres Aufpilzen selbst bei niedrigsten Aufprallgeschwindigkeiten so wie auch bei schwachem Wild oder große Entfernungen. Expansionsrillen unterstützt die schnelle gleichmäßige Geschossaufpilzung und bewirken die Stoppwirkung. Die Expansionskammer fördert ein kontrolliertes Aufpilzen bis zum optimalen Durchmesser. Der Expansionsstopp stoppt ein weiteres Aufpilzen sorgt für ein hohes Geschossrestgewicht und sicheren Ausschuss. - Kaliber: .308 Win - Geschosstyp: Sako Powerhead Blade Geschossgewicht: 9.7a - 150grs□- Hülsenmaterial: Messing□- Bleifrei: ia□- VPE: 20□-Serie: Powerhead ||Datenblatt||||||Daten||||Werte|||||Hersteller||||Sako|||||  $\label{lem:continuous} \ \, \square \\ \ \, \square \\$ □□Geschossart□□□Powerhead Blade□□□□□□□Packungsgröße (Stück)□□□20□□□□□ Kaliber Treffpunktlage Zielfernrohr 100m 

Achtung. Gefahr durch Feuer oder Splitter, Spreng- und Wurfstücke. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Weitere Informationen durch anklicken auf das Symbol.

## Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/308-Win-Sako-Powerhead-Blade-150grs-20Stk

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Erwerb als Sportschütze WBK grün mit Voreintrag oder Jagdschein mit Voreintrag. Verkauf nur an Erwerbsberechtigte!!!

Versand von Waffen erfolgt per Versanddienstleister mit ID-Prüfung:

Preise unter: https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

### Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





## Anbieterinformationen

#### Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

## Fax:

03529 - 58 44 918

#### E-Mail:

info@hs-arms.de

## Webseite:

www.hs-arms.de